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ObecnObecnéé


 

vyskytujevyskytuje--li se u klli se u klííččnníí
 

rostliny jedna z nrostliny jedna z níížže e 
uvedených vad nebo jejich kombinace, je uvedených vad nebo jejich kombinace, je 
klklííččenec vadnýenec vadný


 

vadvadáám jsou pm jsou přřididěělena klena kóódovdováá
 

oznaoznaččeneníí
 (viz d(viz dáále)le)



ObecnObecnéé


 

klklííčč
 

ke kke kóódovdovéému hodnocenmu hodnoceníí::
0 vady kl0 vady klííččenceence
1 vady ko1 vady kořřenovenovéého systho systéémumu
2 vady syst2 vady systéému mu prýtuprýtu

 
(hypokotyl, (hypokotyl, mezokotylmezokotyl, , 

epikotyl)epikotyl)
3 vady d3 vady děěloh a primloh a primáárnrníích listch listůů
4 vady coleoptile a prim4 vady coleoptile a primáárnrníího listuho listu



0 vady kl0 vady klííččenceence

00/0100/01
 
je znetvoje znetvořřenýený

00/0200/02
 
je zlomenýje zlomený

00/03 00/03 dděělohy se uvollohy se uvolňňujujíí
 

z osemenz osemeníí
 

ddřřííve ve 
nenežž

 
primprimáárnrníí

 
kokořřenen

00/0400/04
 
je sloje složžen ze dvou srostlých en ze dvou srostlých 
klklííččencencůů

00/0500/05
 
nese nese „„llíímemeččekek““

 
z endospermuz endospermu



0 vady kl0 vady klííččenceence

00/0600/06
 
je je žžlutý nebo blutý nebo bíílýlý

00/0700/07
 
je vytje vytááhlýhlý

00/0800/08
 
je sklovitýje sklovitý

00/0900/09
 
je nahnilý v dje nahnilý v důůsledku primsledku primáárnrníí

 infekceinfekce
00/1000/10

 
projevuje znprojevuje znáámky mky fytotoxickfytotoxickéé

 reakcereakce



1 vady ko1 vady kořřenovenovéého systho systéémumu

11 Prim11 Primáárnrníí
 

kokořřenen
11/0111/01

 
je zakrnje zakrněělýlý

11/0211/02
 
je pahýlovitýje pahýlovitý

11/0311/03
 
je vývojovje vývojověě

 
opoopožždděěnýný

11/0411/04
 
chybchybíí

11/0511/05
 
je zlomenýje zlomený

11/0611/06
 
je rozje rozššttěěpený od pený od ššpipiččkyky



1 vady ko1 vady kořřenovenovéého systho systéémumu

11 Prim11 Primáárnrníí
 

kokořřenen
11/0711/07

 
je zachycen v osemenje zachycen v osemeníí

11/0811/08
 
vykazuje negativnvykazuje negativníí

 
geotropismusgeotropismus

11/0911/09
 
je zaje zašškrcenýkrcený

11/1011/10
 
je vytje vytááhlýhlý

11/1111/11
 
je sklovitýje sklovitý

11/1211/12
 
je nahnilý v dje nahnilý v důůsledku primsledku primáárnrníí

 infekceinfekce



1 vady ko1 vady kořřenovenovéého systho systéémumu


 

sekundsekundáárnrníí
 

kokořřeny, ktereny, kteréé
 

vykazujvykazujíí
 

jednu jednu 
nebo vnebo vííce výce výšše uvedených vad, se e uvedených vad, se 
povapovažžujujíí

 
za vadnza vadnéé

 
a nemohou nahradit a nemohou nahradit 

vadný primvadný primáárnrníí
 

kokořřen v pen v přříípadech, kde padech, kde 
ururččuje hodnotu kluje hodnotu klííččnníí

 
rostliny prostliny přříítomnost tomnost 

nněěkolika normkolika normáálnlníích sekundch sekundáárnrníích koch kořřenenůů
 (nap(napřř. u rodu . u rodu CucumisCucumis))



1 vady ko1 vady kořřenovenovéého systho systéémumu

12 Semin12 Semináálnlníí
 

kokořřeny u jednodeny u jednoděěloložžných ných 
klklííččencencůů

 
s hypogeickým kls hypogeickým klííččeneníím a m a 

dvouddvouděěloložžných klných klííččencencůů
 

s epigeickým s epigeickým 
klklííččeneníím s hlm s hlíízovitým hypokotylemzovitým hypokotylem

12/0112/01
 
jsou pahýlovitjsou pahýlovitéé, slab, slabéé

 
nebo nebo 

chybchyběějjíí



2 vady 2 vady prýtuprýtu

21 hypokotyl, epikotyl nebo 21 hypokotyl, epikotyl nebo mezokotylmezokotyl
21/0121/01

 
je pje přříílilišš

 
krkráátký a tlustý (mimo rodu tký a tlustý (mimo rodu 

CyklamenCyklamen))
21/0221/02

 
netvonetvořříí

 
hlhlíízu (pouze u rodu zu (pouze u rodu 

CyklamenCyklamen))
21/0321/03

 
je hluboce prasklý nebo zlomenýje hluboce prasklý nebo zlomený

21/0421/04
 
je skrz naskrz je skrz naskrz protprotžženýený

21/0521/05
 
chybchybíí



2 vady 2 vady prýtuprýtu

21 hypokotyl, epikotyl nebo 21 hypokotyl, epikotyl nebo mezokotylmezokotyl
21/0621/06

 
je pje přřehnutý nebo tvoehnutý nebo tvořříí

 
smysmyččkuku

21/0721/07
 
tvotvořříí

 
spirspiráálulu

21/0821/08
 
je tje těěsnsněě

 
spirspiráálovitlovitěě

 
pokroucenýpokroucený

21/0921/09
 
je zaje zašškrcenýkrcený

21/1021/10
 
je vytje vytááhlýhlý

21/1121/11
 
je sklovitýje sklovitý

21/1221/12
 
je nahnilý v dje nahnilý v důůsledku primsledku primáárnrníí

 infekceinfekce



2 vady 2 vady prýtuprýtu

22 termin22 termináálnlníí
 

pupen a okolnpupen a okolníí
 

tktkááňň
22/0122/01

 
je znetvoje znetvořřenýený

22/0222/02
 
je poje pošškozenýkozený

22/03 22/03 chybchybíí
22/0422/04

 
je nekrotickýje nekrotický

22/0522/05
 
je nahnilý v dje nahnilý v důůsledku primsledku primáárnrníí

 infekceinfekce



2 vady 2 vady prýtuprýtu


 

bez ohledu na pbez ohledu na přříítomnost tomnost úúžžlabnlabníích ch 
pupenpupenůů, kter, kteréé

 
vyrvyrůůstajstajíí

 
z z úúžžlablabíí

 
dděěloložžnníích ch 

nebo primnebo primáárnrníích listch listůů, se kl, se klííččnníí
 

rostlina rostlina 
klasifikuje jako vadnklasifikuje jako vadnáá, jestli, jestližže se hlavne se hlavníí

 výhon nevyvvýhon nevyvííjjíí
 

normnormáálnlněě



3 vady d3 vady děěloh a primloh a primáárnrníích listch listůů
31 d31 děělohy lohy ––

 
poupoužžititíí

 
pravidla 50%pravidla 50%

31/0131/01
 
jsou zdujsou zduřřeleléé

 
a/nebo kadea/nebo kadeřřavavéé

31/0231/02
 
jsou znetvojsou znetvořřenenéé

31/0331/03
 
jsou zlomenjsou zlomenéé

 
nebo jinak ponebo jinak pošškozenkozenéé

31/0431/04
 
jsou oddjsou odděělenlenéé

 
nebo chybnebo chyběějjíí

31/0531/05
 
jsou odlijsou odliššnněě

 
zbarvenzbarvenéé

 
nebo nebo 

nekroticknekrotickéé
31/0631/06

 
jsou sklovitjsou sklovitéé

31/0731/07
 
jsou nahniljsou nahniléé

 
v dv důůsledku primsledku primáárnrníí

 infekceinfekce



3 vady d3 vady děěloh a primloh a primáárnrníích listch listůů

32 d32 děěloha u jednodloha u jednoděěloložžných klných klííččencencůů
 

s s 
epigeickým klepigeickým klííččeneníím bez prodloum bez prodloužženeníí

 hypokotyluhypokotylu
32/0132/01

 
je krje kráátktkáá

 
a tlusta tlustáá

32/0232/02
 
je pje přřehnutehnutáá

 
nebo tvonebo tvořříí

 
smysmyččkuku

32/0332/03
 
tvotvořříí

 
spirspiráálulu

32/0432/04
 
nevykazuje výraznnevykazuje výraznéé

 
„„kolenokoleno““

32/0532/05
 
je zaje zašškrcenkrcenáá

32/0632/06
 
je vytje vytááhlhláá



3 vady d3 vady děěloh a primloh a primáárnrníích listch listůů

33 prim33 primáárnrníí
 

listy listy ––
 

poupoužžititíí
 

pravidla 50%pravidla 50%

33/0133/01
 
jsou znetvojsou znetvořřenenéé

33/0233/02
 
jsou pojsou pošškozenkozenéé

33/0333/03
 
chybchyběějjíí

33/0433/04
 
jsou odlijsou odliššnněě

 
zbarvenzbarvenéé

33/0533/05
 
jsou nekrotickjsou nekrotickéé



3 vady d3 vady děěloh a primloh a primáárnrníích listch listůů

33 prim33 primáárnrníí
 

listy listy ––
 

poupoužžititíí
 

pravidla 50%pravidla 50%

33/0633/06
 
majmajíí

 
normnormáálnlníí

 
tvar, ale jsou mentvar, ale jsou menšíší

 nenežž
 

¼¼
 

normnormáálnlníí
 

velikostivelikosti
33/0733/07

 
jsou nahniljsou nahniléé

 
v dv důůsledku primsledku primáárnrníí

 infekceinfekce



4 vady coleoptile a prim4 vady coleoptile a primáárnrníího listuho listu

41 coleoptile41 coleoptile
41/0141/01

 
je pahýlovitje pahýlovitáá

 
nebo jinak nebo jinak 

znetvoznetvořřenenáá
41/0241/02

 
je zlomenje zlomenáá

41/0341/03
 
chybchybíí

41/0441/04
 
mmáá

 
vadnou vadnou ššpipiččku nebo ji nemku nebo ji nemáá

41/0541/05
 
je pje přřehnutehnutáá

 
nebo tvonebo tvořříí

 
smysmyččkuku

41/0641/06
 
tvotvořříí

 
spirspiráálulu



4 vady coleoptile a prim4 vady coleoptile a primáárnrníího listuho listu

41 coleoptile41 coleoptile
41/0741/07

 
je tje těěsnsněě

 
spirspiráálovitlovitěě

 
pokroucenpokroucenáá

41/0841/08
 
je rozje rozššttěěpenpenáá

 
(pukl(pukláá) od ) od ššpipiččky do ky do 

vvííce nece nežž
 

jednjednéé
 

ttřřetiny detiny déélkylky
41/0941/09

 
je vytje vytááhlhláá

41/10 41/10 je nahnilje nahniláá
 

v dv důůsledku primsledku primáárnrníí
 infekceinfekce

41/1141/11
 
je rozje rozššttěěpenpenáá

 
jinak nejinak nežž

 
od od ššpipiččkyky



4 vady coleoptile a prim4 vady coleoptile a primáárnrníího listuho listu

42 prim42 primáárnrníí
 

listlist
42/0142/01

 
dordorůůststáá

 
mméénněě

 
nenežž

 
do poloviny ddo poloviny déélky lky 

coleoptilecoleoptile
42/0242/02

 
chybchybíí

42/0342/03
 
je je ddřříípenýpený

 
nebo jinak znetvonebo jinak znetvořřenýený

42/0442/04
 
prorproráážžíí

 
ven z nven z níížže poloe položženenéé

 
ččáásti sti 

coleoptilecoleoptile
42/05 42/05 je je žžlutý nebo blutý nebo bíílýlý
42/0642/06

 
je nahnilý v dje nahnilý v důůsledku primsledku primáárnrníí

 
infekceinfekce
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